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Liczenie grzybow (mushrooms)

Mykolog Andrew bada singapurskie grzyby.

W jednym w badan Andrew zebrat az n grzybdéw, ktére ponumerowat od 0 do n — 1. Kazdy zebrany
grzyb byt jednego z dwéch gatunkow: A lub B.

Andrew wie, ze grzyb 0 jest gatunku A. Wizualnie te gatunki sg nierozréznialne i Andrew nie zna
gatunkow pozostatych grzybéw o numerach od 1 ton — 1.

Szczesliwie Andrew ma w swoim laboratorium maszyne, ktora potrafi rozrozni¢ gatunki grzybdw.
Aby jej uzy¢, trzeba wiozy¢ dwa lub wiecej grzybow kolejno jeden za drugim, w dowolnym porzadku,
i wcisng€ guzik. Maszyna poda wtedy liczbe par sasiadujacych grzybdw roznych gatunkéw.

Na przyktad, jesli wiozymy po kolei grzyby [A, B, B, A] (w tej kolejnosci), to w wyniku dostaniemy
2.

Niestety uzycie maszyny jest bardzo drogie i liczba testow jest ograniczona. W dodatku taczna
liczba grzybéw uzyta we wszystkich testach nie moze przekroczy¢ 100 000. Poméz Andrew
wyznaczy¢ liczbe grzybow typu A za pomocg jego maszyny.

Szczegoty implementacyjne
Powinienes zaimplementowac nastepujaca funkcje:

int count mushrooms (int n)

e n: liczba grzybow zebranych przez Andrew.
¢ Ta funkcja ma by¢ wywotana dokfadnie raz i powinna wyznaczy¢ liczbe grzybow typu A.

Powyzsza funkcja moze wywotywac¢ funkcje

int use machine (int[] x)

e x: tablica dtugosci od 2 do n wigcznie, zawierajaca numery kolejnych grzybéw umieszczonych
W maszynie.

e Wartosci w tablicy @ musza by¢ réznymi liczbami naturalnymi z przedziatu od 0 do n — 1
wigcznie.

¢ Niech d bedzie dtugoscig tablicy x. Wtedy funkcja wyznacza liczbe réznych indekséw j takich,
ze 0 < j < d — 2 oraz grzyby z[j] i z[j + 1] sa réznych gatunkow.
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¢ Ta funkcja moze by¢ wywotana co najwyzej 20 000 razy.
e Suma dilugosci tablic x, przekazanych we wszystkich wywotaniach jako argumenty funkcji
use machine, nie moze przekroczy¢ 100 000.

Przyktady

Przykfad 1

Rozwazmy przypadek, w ktdrym mamy 3 grzyby rodzajéw kolejno [A, B, B|. Funkcje
count mushrooms wywotujemy wiec po prostu:

count mushrooms (3)

Ta funkcja moze wywota¢ najpierw use machine ([0, 1, 2]), ktéra (w tym przypadku) podaje
wynik 1. Mozemy teraz wywota¢ funkcje use machine ([2, 11]) iotrzyma¢ wynik 0.

To juz wystarcza, zeby wywnioskowaé, ze jest tylko 1 grzyb gatunku A. Zatem wynikiem funkgiji
count mushrooms powinno by¢ 1.

Przykfad 2

Rozwazmy przypadek, w ktorym mamy 4 grzyby rodzajéw kolejno [A,B,A, A]. Wywotujemy
funkcje

count mushrooms (4)

Funkcja ta wywotuje najpierw use machine ([0, 2, 1, 3]) iotrzymuje w wyniku 2. Nastepnie
wywotuje use machine ([1, 2]) iotrzymuje w wyniku 1.

To juz wystarcza zeby wywnioskowaé, ze sg 3 grzyby gatunku A. Zatem wynikiem funkgiji
count mushrooms powinno by¢ 3.

Ograniczenia

e 2<n < 20000

Punktowanie

Jesli w ktorymkolwiek z przypadkow testowych wywotania funkcji use machine nie sg zgodne z
wymaganiami lub wynik funkcji count mushrooms jest niepoprawny, otrzymasz 0 punktéw. W
przeciwnym razie niech () bedzie maksymalng liczbg wywotan funkcji use machine wsrdd
wszystkich testow. Wynik bedzie wyznaczony zgodnie z nastepujaca tabela.
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Warunek Wynik
20 000 < Q 0
10 010 < @ < 20 000 10
904 < @ < 10010 25
226 <Q< 904 Z3-100
Q< 226 100

W niektérych testach zachowanie programu oceniajacego jest adaptacyjne. Oznacza to, ze w takim
przypadku nie ma z géry przygotowanego ciggu gatunkow grzybow. Program oceniajgcy moze
dostosowywac odpowiedzi do poprzednio zadanych wywotan funkcji use machine. Mamy jednak

gwarancje, ze odpowiedzi programu beda zawsze tak wygenerowane, zeby po kazdej takiej
interakgcji istniat co najmniej jeden cigg gatunkéw grzybéw zgodny z dotychczas udzielonymi
odpowiedziami.

Przyktadowy program oceniajacy

Przyktadowy program oceniajgcy wczytuje tablice s liczb catkowitych okreslajacych gatunki grzybdw.
Dla kazdego 0 < i <n — 1, jesli s[i] =0, to gatunkiem grzyba i jest A, jesli za$ s[i| =1, to
gatunkiem grzyba ¢ jest B. Przyktadowy program oceniajgcy czyta wejscie w nastepujacym formacie:

e wiersz1l: n
o wiersz2: s[0] s[1] ... s[n —1]

Wyjscie przyktadowego programu oceniajgcego:

e wiersz 1: wynik wywotania count mushrooms.
e wiersz 2: liczba wywotan funkcji use machine.

Uwaga: Przyktadowy program oceniajgcy nie jest adaptacyjny.
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